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ES PECIF I CAÇÕ ES TÉ CNI CAS
P E S Q U I S A Q U A N T I TAT I VA

ENTREVISTAS E
MARGEM DE ERRO

DATA DE COLETA

MÉTODO DE COLETA

FONTES DE DADOS

PÚBLICO ALVO

800 ENTREVISTAS EM 88 cidades,  
MARGEM DE ERRO MÁXIMA ESTIMADA 
DE 3,5% PONTOS PERCENTUAIS.

26 a 30 de maio de  2022.

A COLETA DOS DADOS FOI REALIZADA 
POR MEIO de contato telefônico.

dados do TSE 2021 e IBGE.

95% DE intervalo de confiança.

POPULAÇÃO acima dos 16 ANOS.



RESULTADO GERAL | MAIO DE 2022

5

PERFIL DA AMOSTRA

2. Sexo

Masculino 47,0%

Feminino 53,0%

Total 100,0%

47,0%

53,0%

3. Faixa Etária

De 16 a 24 Anos 14,4%

De 25 a 34 Anos 22,7%

De 35 a 44 Anos 21,6%

De 45 a 59 Anos 23,2%

De 60 ou mais Anos 18,1%

Total 100,0%

14,4%

22,7%

21,6%

23,2%

18,1%

4. Grau de Instrução

Analfabeto / Lê e escreve 19,2%

Ensino Fundamental (incompleto/completo) 30,8%

Ensino Médio (incompleto/completo) 38,1%

Superior (incompleto/completo) 11,9%

Total 100,0%

19,2%

30,8%

38,1%

11,9%

Renda Familiar

Até 01 Salário Mínimo(R$1.212,00) 87,6%

De 01 a 02 Salários Mínimos(R$1.212,01 a R$ 2.224,00) 6,8%

De 02 a 05 Salários Mínimos(R$ 2.224,01 a R$ 6.060,00) 3,0%

Mais de 5 Salário Mínimos(R$ 6.060,01) 2,6%

Total 100,0%

87,6%

6,8%

3,0%

2,6%
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VOTO/PRESIDENTE/ESPONTÂNEA

6. Se a eleição para Presidente da República  fosse hoje, em quem o
Sr(a) votaria? (espontânea).

Bolsonaro 23,6%

Lula 21,7%

Ciro 3,4%

André Janones 0,1%

Simone Tebet 0,1%

Pablo Marçal 0,4%

Sofia Manzano 0,1%

Branco/nulo 7,8%

Não sabe/sem resposta 42,9%

... 0,0%

Total 100,0%

23,6%

21,7%

3,4%

0,1%

0,1%

0,4%

0,1%

7,8%

42,9%

0,0%
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VOTO/PRESIDENTE/ESTIMULADA

7. Se a eleição para Presidente da República  fosse hoje,e os
candidatos fossem estes em quem o Sr(a) votaria? (estimulada).

Bolsonaro 34,0%

Lula 40,0%

Ciro 8,9%

Simone Tebet 1,5%

Branco/nulo 5,4%

Não sabe/sem resposta 10,3%

Total 100,0%

34,0%

40,0%

8,9%

1,5%

5,4%

10,3%
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APROVAÇÃO/GOVERNADORA

8. O Sr(a) aprova ou desaprova a administração da Governadora
Fátima Bezerra?

Aprova 34,5%

Desaprova 49,4%

Não sabe/sem resposta 16,1%

Total 100,0%

34,5%

49,4%

16,1%
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VOTO/GOVERNADOR/ESPONTÂNEA

9. Se a eleição para o Governo do estado  fosse hoje, em quem o Sr(a)
votaria? (espontânea).

Fátima Bezerra 17,2%

Fábio Dantas 11,8%

Stevenson Valentim 2,4%

Rogério Marinho 0,6%

Sandro Pimentel 0,1%

Branco/nulo 6,1%

Não sabe/sem resposta 61,8%

... 0,0%

Total 100,0%

17,2%

11,8%

2,4%

0,6%

0,1%

6,1%

61,8%

0,0%
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VOTO/GOVERNADOR/ESTIMULADA

10. Se a eleição para o Governo do estado  fosse hoje,e os candidatos
fossem estes em quem o Sr(a) votaria? (estimulada).

Fátima Bezerra 31,7%

Fabio Dantas 15,1%

Clorisa Linhares 1,9%

Daniel Morais 3,6%

Branco/nulo 21,2%

Não sabe/sem resposta 26,5%

Total 100,0%

31,7%

15,1%

1,9%

3,6%

21,2%

26,5%
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REJEIÇÃO/GOVERNADOR

11. Em qual destes candidatos o Sr(a)jamais  votaria? (estimulada).

Fátima Bezerra 40,3%

Fabio Dantas 12,0%

Clorisa Linhares 2,8%

Daniel Morais 6,6%

Branco/nulo 5,6%

Não sabe/sem resposta 32,8%

Total 100,0%

40,3%

12,0%

2,8%

6,6%

5,6%

32,8%
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VOTO/SENADO/ESTIMULADA

12. Se a eleição para o Senado Federal  fosse hoje,e os candidatos
fossem estes em quem o Sr(a) votaria? (estimulada).

Carlos Eduardo 21,2%

Rafael Mota 6,4%

Ney Lopes 3,0%

Rogério Marinho 22,9%

Freitas Junior 2,4%

Branco/nulo 18,3%

Não sabe/sem resposta 25,9%

Total 100,0%

21,2%

6,4%

3,0%

22,9%

2,4%

18,3%

25,9%
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REJEIÇÃO/SENADO

13. Em qual destes candidatos o Sr(a) jamais votaria?(estimulada).

Carlos Eduardo 20,3%

Rafael Mota 5,1%

Ney Lopes 6,4%

Rogério Marinho 14,8%

Freitas Junior 6,0%

Branco/nulo 6,1%

Não sabe/sem resposta 41,3%

Total 100,0%

20,3%

5,1%

6,4%

14,8%

6,0%

6,1%

41,3%
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CIDADES PESQUISADAS: 88

Açari, Afonso Bezerra, Alexandria, Almino Afonse, Alto do Rodrigues, Angicos, Antonio Martins, Areia 
Branca,Arez , Assú, Baia Formosa, Baraúna, Caicó, Campo Grande, Campo Redondo, Canguaretama, 
Caraúbas, Carnaubais, Ceará-Mirim, Cerro Corá, Coronel João Pessoa, Currais Novos, Doutor Severiano, 
Encanto, Espirito Santo, Extremoz, Felipe Guerra, Florânia, Francisco Dantas, Frutuoso Gomes, 
Goianinha, Governador Dix-sept,Grossos, Guamaré, Ielmo Marinho, Ipanguaçu, Itajá, Jaçanã, Jardim de 
Piranhas, Jardim do Seridó, Jucurutu,Lagoa de Pedras, Lagoa Nova, Lagoa Salgada, Lajes, Lajes 
Pintadas, Macaíba, Macau, Maxaranguape, Montanhas, Mossoró, Natal, Nova Cruz, Parazinho, Parelhas, 
Parnamirim, Passa e Fica, Patu, Pau dos Ferros, Pedro Velho, Pendências, Poço Branco, Pureza, Rio do 
Fogo, Santa Cruz, Santana do matos, Santo Antonio, São Gonçalo do Amara, São João do Campestre, São 
José do Mipibu, São Miguel do Gostos, São Paulo de Potengi, São Rafael, São Tomé, Serra Caiada, Serra 
de São Bento, Serra do Mel, Serrinha, Severiano Mello, Taipu, Tangará, Tenente Ananias, Tibau, Tibau do 
Sul, Touros, Upanema, Varzea, Vera Cruz.




